

Boštanjski ZVONI

5. 1. 2025

LETO: XXXVI

ŠT.: 1

Verska in pastoralna statistika 2024

Pomembni datumi:

6. 1. – ponedeljek

Sveti trije kralji – maša ob 17h
na LOGU

10. 1. – petek

Verouk za višjo stopnjo – 5. –
7. razred med 16h in 18h.

11. 1. – Sobota

Birmanska delavnica
OBVEZNA – 9h. – 12h.

11. 1. Sobota

Srečanje za birmanske botre ob
18h v TVD Partizan

12. 1. Nedelja

Jezusov krst – spomin našega
krsta

17. 1. Petek

Verouk za nižjo stopnjo 1. – 4.
razred – med 16h in 18h

19. 1. Nedelja

Maša na Okiču in licitacija
suhomesnatih izdelkov ob
10h.

Blagoslov novih klopi in
nabirka za nove klopi.

Ponovno smo vstopili v novo leto, leto 2025, ki je tudi sveto leto. Na začetku novega leta, se vedno oziramo nazaj na preživeto leto in naredimo malo analize. Pogledamo številke in dejanja, ki so zaznamovala zaključeno leto in nas spremljajo tudi v novo leto. To so pomembne stvari, ker se iz njih lahko kaj naučimo in vidimo, kje moramo narediti, kaj več ali česa ne smemo storiti v tem novem letu. Ko se sam oziram v preteklo leto v naši župniji, mi v spominu ostaja kar nekaj stvari. Na prvem mestu je oratorij, ki je bil v mnogih ozirih rekorden. Največ do sedaj je bilo otrok, ki se ga je udeležilo (82), največ je bilo, do sedaj mladih animatorjev in pomočnikov(25), ki so pripravili in izvedli oratorij. Največ je bilo staršev, ki so priskrbeli hrano za vse dni oratorija, ne samo za kosila ampak tudi za ostale obroke. Res iz srca hvala vsem za pripravljenost in pomoč. Skupaj vidimo, da lahko naredimo čudovite stvari. Druga stvar, ki mi ostaja v spominu so naši mladi animatorji in kateheti. Ogromno svojega časa, navadno prostega časa, namenijo delu v župniji. Na novoletnem srečanju, ki smo ga imeli z mladimi so, izračunali, da so v preteklem letu v župnišču preživeli kar 5136 ur, kar je 214 dni ali 7 mesecev. Hvala vam iz srca mladi, ki nam vsem kažete, kako vam veliko pomeni vera in prenašanje le te na mlajše rodove. Tretja stvar, ki mi ostaja v lepem spominu je naše župnijsko romanje na



Goro nad Sodražico in k Novi Štifti. Lepo in doživeto romanje, hvala Nejcju za predstavitev in vsem romarjem za udeležbo. Seveda pa v spominu ostaja tudi romanje mladih v Medžugorje, ko smo na tem svetem kraju skupaj molili in se izročili Mariji v varstvo. To je samo nekaj dogodkov, ki meni osebno ostajajo v lepem spominu, gotovo ima vsak izmed vas, ki sedaj prebirate te vrstice, še kakšne svoje dogodke, ki so se zgodili in jih ohranjate v lepem spominu. Hvala za vse te lepe trenutke preteklega leta.

V preteklem letu smo tudi malo obnavljali in urejali naše podružnice, tako smo prebarvali fasado na Kompolju in pa naredili nove klopi na Okiču, ki jih boste lahko prvič preizkusili že sedaj v mesecu januarju in sicer 19. 1. ob 10h, ko bomo obhajali Antonsko sveto mašo. Povabljeni k sveti maši in tudi k sodelovanju na licitaciji suhomesnatih izdelkov. Sodelujete lahko s tem, da kupujete, ali pa da prispevate kakšen vaš suhomesnat izdelek. Že v naprej hvala enim in drugim.

V preteklem letu smo tudi uspešno zaključili obnovo na Topolovcu, s tem, da smo tudi finančno zaprli projekt in poravnali ves dolg, ki je nastal ob obnovi. Velika zahvala gre ključarjema Ivanu in Alojzu, za veliko zavzetost tudi za to, da se je dolg tako hitro poplačal. Hvala tudi ključarjema na Kompolju in Okiču, za zavzetost in skrb pri obnovi fasade in klopi.

Bomo pa v tem letu izvedli že omenjeno obnovo gornjih prostorov župnišča. Podni so zgoraj v vseh prostorih zelo dotrajani in zelo majavi, kar zelo močno kliče po prenovi. Še nekaj potencialnih izvajalcev si pride ogledati stvar sedaj v prvih dneh januarja in dajo še svoje predračune, da bomo lahko že v naslednjem mesecu s ključarji izbrali ponudnika in začeli z konkretnimi deli. Nekje okviren strošek se giblje okrog 30.000 €. Za božič ste v ta namen darovali 2.494,29€. S ključarji se bomo tudi dogovorili, kako bomo priskrbeli sredstva, da bomo to investicijo lahko pokrili. V načrtu je torej utrditev sedanjih tramov in poravnava le teh in nato nov lesen poden narejen po današnjih standardih. Odstranitev stene med veliko/pevsko sobo in malo učilnico, da s tem pridobimo malo večji prostor v župnišču, ki nam zelo manjka in preureditev stanovanjskega dela, kjer so sedaj dve mali sobi, z prebitjem vmesne stene, pa uredimo eno primerno stanovanje za župnika, ki bo imel eno manjšo »dnevno« sobo in spalnico. S to prenovo bo župnišče pridobili veliko boljšo pastoralno uporabnost, kot jo ima sedaj in tudi bolj normalno župnikovo domovanje. Za vaše razumevanje in finančno pomoč se vam že v naprej zahvaljujem.

V preteklem letu se je k verouku vpisalo 140 otrok v vseh 9 razredih. Pri katehezi pomaga kar 22 mladih katehetov in pomočnikov katehetov. Vsak mesec kateheti pripravljajo tudi mladinsko druženje pri katerih se zbere tudi že preko

Veroučna statistika

V tem pastoralnem letu veroučna srečanja obiskuje 140 otrok v devetih razredih. Na prejem prvega svetega obhajila in prve svete spovedi se pripravlja 15 fantov in deklet. Na prejem zakramenta svete birme, pa 32 fantov in deklet iz osmega in devetega razreda. Pri katehezi in ostalih aktivnostih za otroke (oratorij, adventna in postna delavnica, družabna srečanja ...) pa pomaga 25 mladih animatorjev in katehetov. Vsem iz srca hvala za veliko delo, ki ga opravljate.

Nekateri datumi v letu 2025

Birma: Sobota, 10. 5. 2025 ob 10.00.

Prvo sveto obhajilo: nedelja, 18. 5. 2025 ob 10.00.

Svečnica (ko pospravimo jaslice in lučke), nedelja, 2. 2. 2025

Pust: torek, 4. 3. 2025

Pepelnična sreda in začetek postnega časa: Sreda. 5. 3. 2025

Cvetna nedelja: nedelja 13. 4. 2025

Velika noč: Nedelja 20. 4. 2025

Binkošti: nedelja, 8. 6. 2025

Darovi ob pogrebu: Poleg oznanjenih maš so za + Antona Krnc darovali še 1 maša Nika in Alojz, ter 2 maši Novak Alojz. Bog povrni.

Boštanjski zvon je glasilo župnije Boštanj, namenjeno interni rabi. Svoj dar lahko nakažete na TRR: SI56 0237 9009 2348 098 NLB. DŠ: 71750070
<http://zupnija-bostanj.rkc.si>; andrej.golcnik@rkc.si; 031 731 677; Odgovarja Andrej Golcnik, župnik.

dvajset otrok in mladih. Kar je zelo lepa številka in naša župnija je v samem vrhu župnij v škofiji, po mladinskih in otroških dejavnosti. V preteklem letu smo izvedli dve delavnici za vse otroke, pri prvi smo izdelovali butarice pred cvetno nedeljo in pri drugi adventne venček pred začetkom adventnega časa. V okviru mladih in mladih družin, se je v decembru tudi porodila ideja o družinskem zboru, ki smo ga prvič lahko slišali že pri otroški polnočnici 24. 12. K tem zboru vabljeni vsi, ki radi požete mladinske duhovne pesmi, ali pa če igrate kak instrument, ki bi pasal zraven, se kar z veseljem pridružite. Otroci, mladi, odrasli in starejši, vsi dobrodošli. Mladinsko in otroško življenje se v župniji lepo razvija in celo raste iz leta v leto, kar je zelo obetavno in opogumljajoče. Malo manj se sicer to odraža pri rednem nedeljskem obiskovanju svete maše, kjer število žal pada. Sedaj je številka rednih nedeljskih vrti okrog 200 in ne več 240, kot je bilo še lani. Zakaj nekateri odpadejo od vere in opuščajo nedeljsko mašo nam je še neznanka, drugače bi jo že prav naslovili. Tudi nedeljski darovi, ki jih darujete v pušico nekoliko padajo okrog 180€ povprečno. Stroški obratovanja župnije, pa so seveda vedno višji, tako kot tudi vaši stroški doma, kar ima za posledico to, da bomo lahko čedalje manj stvari vzdrževali in obnavljali brez posebnih nabirk in prošnja od vrat do vrat. Hvala vsem, ki vam ni vseeno in vedno znova velikodušno darujete in s tem ohranjate župnijo likvidno. Smo pa v preteklem letu razdelili približno 3500 obhajil, kar je tudi manj, kot preteklo leto (4000). Naročili ste v preteklem letu 249 maš, večina za vaše pokojne od 366 dni v letu. Če bi pri pogrebih ne darovali za toliko maš potem bi med vami težko preživel. Duhovnikom je glavni vir dohodkov ravno darovi za svete maše, drugih rednih dohodkov nimamo. Bire v župniji ni več, kakšne poljske pridelke ali koline pa prinesete še tri štiri družine. Darovi ob krstih so pa približno 30 € na krst, porok je tako malo, da so darovi ob porokah zanemarljivi. Tako, da lahko hitro izračunate kakšne dohodke ima duhovnik v vaši župniji. Eden od dejavnikov, kje bo duhovnik in kje ga ne bo, v prihodnjih nekaj letih bo tudi to, kje ima dovolj dohodkov za normalno življenje.

Skrb za cerkev:

11. 1.: Boštanj: 1- 10

18. 1.: Boštanj: 11- 20

**Leto, ki pride, ko zdajšnje odide,
naj vam pred vrata pripelje
blagoslov in zdravje,
zraven pa navrže še vrečo,
nabasano s srečo.**



Zakramentalna statistika Poroke

V preteklem letu smo imeli v župniji 4 poroke, leta 2023 pa eno. Maja sta se na Topolovcu poročila Plestenjak Blaž in Matjašič Sabina, ki sta iz Krške župnije. Junija sta se v Boštanju poročila Žulič Goran in Blaznik Mateja, nato julija Kovačević Damir in Štepec Anja in avgusta še Kodeh Marko in Povše Franja. Vsem novoporočencem želimo veliko blagoslova, veselja in sreče, na njihovi skupni poti.

Krsti

V preteklem letu smo imeli v župniji 22 krstov, leta 2023 pa 9. Med temi krščenci je 16 fantov in 7 deklic. Od teh je deset zakonskih otrok, dva sta iz civilno zakonske skupnosti ostali iz nezakonskih skupnosti. Januarja smo krstili Žaka Matoha, februarja Simona Stiplovšeka, marca Luka Suhadovčana, aprila Emo Jeraj, maja Leona in Domna Kermc, Aleksa Kozinc, Vida Redenšek, Marušo Medved in Filipa Kožar. V mescu juniju smo krstili Zoe Marie Revinšek, septembra Olivijo Resnik, Naceta Pavlič, Žaka, Kugler in Jona Sotlar, oktobra

PONEDELJEK 6. 1. GOSPODOVO RAZGLAŠENJE	17.00 + Bernard Krnc 30. dan – LOG
TOREK 7. 1. <i>Lucijan</i>	18.00 + Blaž Zagrajšek obl.
SREDA 8. 1. <i>Maksim</i>	15.00 + Anica Pršec pogreb
ČETRTEK 9. 1. <i>Julijan</i>	17.00 + Franc Lisec 7. dan – LOG
PETEK 10. 1. <i>Gregor Niški</i>	16.00 – 18.00 verouk 5. – 7. razred 17.00 + Anton Krnc 7. dan. – LOG
SOBOTA 11. 1. <i>Pavel Oglejski</i>	9.00 – 12.00 Birmanske delavnice 17.00 Za zdravje 18.00 <i>Srečanje birmanskih botrov TVD.</i>
NEDELJA – JEZUSOV KRST 12. 1.	8.00 <i>Za žive in pokojne farane</i> 10.00 + <i>Marušič Alojz, Jožeta in Ljudmila obl.</i>
PONEDELJEK 13. 1. <i>Veronika</i>	17.00 + Ana Zorc (ob pogrebu) - LOG 18.00 + Anica Pešec 7. dan
TOREK 14. 1. <i>Oton</i>	17.00 Za božje varstvo in blagoslov v novem letu – KOMPOLJE
SREDA 15. 1. <i>Ida</i>	Po namenu
ČETRTEK 16. 1. <i>Marcel</i>	Po namenu
PETEK <i>Anton</i> 17. 1. <i>Puščavnik</i>	16.00 – 18.00 verouk 1. – 4. razred Po namenu
SOBOTA <i>Marjeta</i> 18. 1. <i>Ogrska</i>	Po namenu
2. NEDELJA MED LETOM 19. 1. Blagoslov novih klopj na OKIČU	8.00 <i>Za žive in pokojne farane</i> 10.00 + <i>Žnidaršič Anton in starši – OKIČ</i>

Svete maše med 6. 1. 2025 in 19. 1. 2025

smo krstili Andraža Podlogarja, novembra Žiga Šoster in decembra Maksa Felicijan, Zaya in Aylin Šplajt, Zarjo Kobal in Marka Pohar. Vsem staršem in novo krščenim malčkom želimo veliko zdravja in da bi rastle v milosti pri Bogu in pri ljudeh.

Pogrebi

V preteklem letu smo imeli 28 pogrebov, v letu 2023 pa 19. Med pokojnimi je pokojnimi je 18 moških in 10 žensk. Šest pokojnih je prejelo zakramente pred smrtjo ostali so bili brez podeljenih zakramentov. Januarja smo se poslovili od Brankota Lindič, februarja od Marije Novšak, Jožeta Kmetič, Andreja Mrvič, Dine Jazbec in Alojza Revinšek. V marcu nas je zapustil Lože Kragl, maja Martin Koštrun, Janez Debelak, Marija Micić in Antona Andolšek. Junija se je poslovil Alojz Štempelj, julija pa Janez Jeraj in Neža Kragl. V avgustu smo se poslovili od Adolfa Mirtelj, septembra od, Veronike Trupej in Damjane Pilpah. Oktobra od, Ane Zorc in Amalije Lisec, novembra od, Justine Koprivc, Franca Tabor, Rudolfa Dolenc, Stanislava Judež in Darkota Štamcar. Decembra pa so v večnost odšli še Irena Pintar, Bernard Krnc, Mirko Kramperšek in Vinko Pešec. Vsem pokojnim želimo večni mir in pokoj in naj jim sveti večna luč, vsem svojim pa sočutje in tolažbo.



JUBILEJ 2025



ROMARJI UPANJA